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ATA DA (6a) SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO SEGUNDO (2°) PERIODO 
LEGISLATIVO ANUAL DE 2024. 
Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (22.08.2024), pelas dezenove 
horas e quarenta minutos (19h40min), com término às vinte horas e dez minutos (20h10min), na Câmara 

Municipal, Praça São Vicente, n° 31, Centro, nesta Cidade de Sabá, Estado de Pernambuco. A Senhora 

Presidenta, fez a leitura do livro de registro de presença dos Vereadores (as) presentes na Sessão: Maria 

Adriana Florentino Maciel Alves, Jovacildo José da Silva, Lucineide de Oliveira Soares, Vilma Lúcia 
Ferreira de Barros, José Francisco Curvelo Silva, Jucélio Pereira dos Santos, José Paulo de Melo Silva e 
José Ailton Carlos. E a ausência justificada do Vereador Gilvan de Freitas Lucena, já os Vereadores 
Reinaldo Barra Nova de Melo e Humberto Guimarães de Araújo, não justificaram a ausência. Na 

ausência do 1° secretário, a Sra. Presidenta convida a Vereadora Lucineide de Oliveira Soares para 
ocupar o referido cargo. Havendo quórum suficiente de Vereadores (as), a Sra. Presidenta, Maria 

Adriana Florentino Maciel Alves, declara aberta, a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO 
DE DEUS, secretariada pela Vereadora Lucineide de Oliveira Soares - 1O Secretária, e pelo Vereador 
Jovacildo José da Silva - 2° Secretário. Em seguida, a Sra. Presidenta convida o Sra. Vereadora 
Lucineide de Oliveira Soares, para fazer a leitura de um trecho bíblico, onde foi lido o Salmo 23. 
Prosseguindo, a Sr.a Presidenta, fez a Leitura da ata da reunião anterior, realizada em 15/08/2024. Após 
a leitura, a referida ata foi posta em discussão e declarada em votação, não havendo nenhuma objeção, a 
mesma, foi aprovada por unanimidade dos senhores (as) Vereadores (as) presentes. Em seguida, a Sra. 

Presidenta, abriu o pequeno expediente, em que não houve correspondências a serem apresentadas. 
Assim sendo, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: Requerimento n° 
028/2024, de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves 
de Souza Júnior, prefeito deste município, a construção de uma Ponte do Tipo Passagem Molhada no 
Sítio Barbosa, neste Município de Saloá-PE; Requerimento n° 029/2024, de autoria do Sr. Vereador 
Jovacildo José da Silva, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste 
município, a construção de uma Ponte do Tipo Passagem Molhada no Sítio Umbuzeiro, neste Município 
de Saloá-PE; Requerimento n° 030/2024, de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, 
solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a Encanação e o 
Abastecimento de Água no Sítio Umbuzeiro, neste Município de Saloá-PE; Pareceres das Comissões 
de Legislação, Justiça e Redação Final; Comissão de Finanças e Orçamento, acerca do Projeto de 
Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal de Sabá. A 
palavra foi facultada aos Nobres Parlamentares para discutirem o assunto da Ordem do Dia. 
Inicialmente, usou da palavra, o Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, que saúda a Presidenta, os 

Vereadores presentes, e ao público que nos assiste nas redes sociais, e justifica os seus requerimentos, 
acredito que outros Vereadores, também já solicitaram acerca da Passagem Molhada no Sítio Barbosa, e 
hoje peço ao Prefeito, para que as famílias do outro lado do rio, possam ter um melhor acesso para se 
deslocar, e também, o outro requerimento, de Passagem Molhada no Sítio Umbuzeiro, que as pessoas 
ficam sem acesso no período de chuvoso, como também, sobre a questão da água, são mais de 10 (dez) 

casas que precisam de abastecimento de água, inclusive, estive lá essa semana, e já está meio caminho 
andando, peço a todos que olhem com carinho esses requerimentos, muito obrigado, devolvo a palavra a 

Sra. Presidenta. A seguir, a Sra. Presidenta, apresenta os requerimentos n° 028/2024, n° 029/2024 e n° 
030/2024, todos de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, e declara em votação, 
separadamente, não havendo nenhuma objeção, a Sra. Presidenta declarou aprovados, por unanimidade 
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dos senhores vereadores presentes, as referidas matérias. Logo após, a Sra. Presidenta apresenta os 
Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; Comissão de Finanças e Orçamento.. 
acerca do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO 2025, e declara em votação, somente houve 
a abstenção da Vereadora Vilma Lúcia Ferreira de Barros, os demais Vereadores presentes, Jovacildo 
José da Silva, Lucineide de Oliveira Soares, José Francisco Curvelo Silva, Jucélio Pereira dos Santos, 
José Paulo de Melo Silva e José Ailton Carlos, votaram pela aprovação da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias - LDO 2025. A seguir, a Sra. Presidenta, declara aprovado o Projeto de Lei de Diretrizes 
Orçamentárias - LDO 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal de Sabá. Dando continuidade aos 
trabalhos, a Sr.a Presidenta declarou aberto o Grande Expediente, onde facultou a palavra aos 
Vereadores por 15 (quinze) minutos. Não houve oradores no grande expediente. A seguir a Presidenta, 
confere a normalidade dos trabalhos, não havendo mais nada para apresentar, discutir e aprovar, 
em NOME de DEUS, declara encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando a 
Secretária desta Casa, para fazer os procedimentos finais. E para constar, eu, Maria Dália Souto, 
Secretária Ad-hoc, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai, no final 
assinada por mim, pelos vereadores e vereadoras presentes, para que assim, produzam os seus 
efeitos legais, subscrevo-me.  £~ _- ''_/— -   ' c .  . 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sabá, em 22 de agosto de 2024. 

,- J

Maria Adriana Flor9ntino Maciel A yes 
CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ - E ,,J Presidenta 
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José Paulo de Melo Silva 
Vereador 

José Ailton rarlos 
Vereador 
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